

# 经济开发区产业新格局逐渐成型

## 装备制造产业、服务业分布全区东、中部地区

本报记者 张超

据悉,聊城经济技术开发区实行分设管理之后,着力推进“二次创业”,实施“12313”工程,致力于形成以机械装备制造业、纺织业等为主的产业新格局,现阶段已逐渐形成以产业东延,服务业集中于中部的发展新格局。

### 产业东延,力争三年装备制造业过千亿

在开发区“东翼”,以东昌路及机场东路延伸段交叉口为中心,正计划依托广平电厂,在道路两侧打造高端装备制造业基地及汽车产业园、金属材料深加工产业园和生物科技产业园。同时,将有计划地把劳动密集型一般加工企业和附加值低、耗能大

的低端制造业“请”出去,实行“低退高进”,腾出空间发展骨干企业和高端产业,提高产品附加值和产业质量水平。

打造两个主导型千亿产业园区,发挥省“高端装备制造业基地”优势,依托现有新能源汽车、特种车、机械、特

种设备等装备制造企业,特别是围绕聊城市重点打造的新能源汽车这一千亿级产业,力争到2015年,高端装备制造业主营业务收入突破千亿元。

同时,着力发展金属材料深加工产业,开发区将以中钢联金属制造等为龙头,

走“专精特新”之路,向产业链高端发展,2015年建成开发区一个新千亿产业园区。引进一个带动力强、投资过百亿的工业项目;计划培育的10个产值过百亿、30个利税过亿元企业,也有一部分旨在聚集生产要素、壮大规模实力、延展产业链条。

### 服务业汇集中部,开发区CBD雏形渐显

规划显示,开发区以中华路为界,东面是汽车、金属等制造业,偏西的中间地带,主要是办公、金融、商业、居住区域,再偏西北,是物流区。

现阶段,以星光城市广场和当代国际广场为中心,

开发区CBD的南、北两区,雏形已现。南区包括会展中心、五星级酒店、甲级写字楼、大型商场、商务办公公寓、高层多层住宅、幼儿园、会所等。北区则集企业总部基地、文化娱乐、商务会展、金融商务、商务办公、生活居住六大

功能为一体。其中,曙光大厦项目共35层150米高,将成为聊城第一高度暨地标性建筑。

同时,记者从相关部门获悉,开发区计划建设的3个投资过百亿项目中,有两个是服务业项目。其中,农产品

物流交易中心是集农产品拍卖、期货、会展、电子商务、冷链供应、信息共享等功能于一体的现代农业综合服务体系;而江北水镇文化旅游项目,则着力打造“西有天沐温泉,中有水上古城,东有江北水镇”的旅游发展新格局。

## 全市农村饮用水监测工作完成

本报聊城9月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 张侃) 为保障聊城全市400万农村人口健康饮水“入口关”,聊城市疾控中心于近日完成了对2013年全市农村饮水安全工程水质卫生监测工作水样的采集,并在国家规定时限前完成了检测结果的网络直报工作。

2013年聊城市农村饮水水质卫生监测共涉及9个县(市、区)90余个乡、镇。

监测工作严格按照《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)的42项常规指标的要求进行监测。同时通过传染病监测网调查、收集、监控经水传播的重点肠道传染病,如伤寒、霍乱、痢疾、甲肝等。

农村饮用水卫生监测旨在了解全市范围内农村集中式供水工程水质卫生状况,完善农村饮水水质卫生监测网络,保障卫生防病效果,提高农民身体健康水平。同时,为预防控制水性疾病和应对饮用水卫生突发事件提供可靠依据,为政府有关部门科学决策以及制定相关规划提供技术支持,以进一步提高农村居民饮水安全保障水平,确保让农民喝上安全达标的“放心水”。

## 金羊汽车集团全新北京现代MISTRA名图或将11月上市洗牌中级车市

北京现代MISTRA名图是北京现代继索八之后推出的又一款全新中高级轿车,或将于11月份全国上市,消息一出,这款瞄准中级车市的量产车型便让消费者充满期待,也引起业界热议。

身未动,心先行。北京现代MISTRA名图预计售价区间为15-20万元。在这个价位区间内,名图着实让这款全新中级车更接地气

和贴近消费者。早在4月份的上海车展上,全新中级轿车MISTRA名图概念车的亮相就引起业界一片哗然,而这款车量产之后,也将进一步丰富北京现代的产品线,也让当下的中级车市再次面临重新洗牌。

北京现代将这款量产中级车中文定名为“名图”,意为以诚信之名,品质之名,为消费者绘出美好蓝图,通向成功之路和光明前途

的美好含义。

在车身设计方面,MISTRA名图与朗动和索纳塔并未有太明显的同质化,而是沿用了概念车的设计元素,以全新的设计风格展现众人,外观稳重又张力十足。名图的前大灯设计采用了类菱形的样式,倒梯形进气格栅有一点像索纳塔八的家族风格,但显得更为紧凑小巧。名图的车身尺寸长宽高为

4710mm/1820mm/1470mm,拥有2770mm的超长轴距,同时,名图的后备箱容积也高达526L。

在配置方面,名图很可能采用多连杆后悬架结构,这个结构类似于索纳塔的底盘配置。高配车型采用全天窗,还有实用的鲨鱼鳍天线。从车轮规格的差异也能区分高低配车型,高配置版本是17寸轮毂,镂空式的五幅条铝合金轮毂很有设计

感,并且是双色运动风格。而低配车型则是款式相对朴实,尺寸为16寸轮毂。另一个不同就是高配置版本是外露的双出排气管口,而低配置车型是隐藏式的排气管口设计。

在动力系统匹配上,名图可能会配置1.8L和2.0L发动机的组合,传动方面预计匹配6挡手动/手自一体变速器。这个动力也将成为家用的黄金动力。